

服务各类车辆约合24.9万辆次,接待旅客约计125万人次——

这个服务区的“春运”不简单

持续40天的春运8日落下帷幕。2021年春运工作中,东方经管公司先锋服务区与公安高速交警、属地派出所,交通执法、消防救援、路段调度指挥中心以及清排障等单位部门密切协作,顺利完成春运服务保畅工作任务。后台数据显示:春运40天,先锋服务区共服务各类车辆约合24.9万辆次,接待旅客约计125万人次,未出现一起安全责任性事故和服务责任性投诉。

认真做好春运疫情防控工作

今年春运是新冠肺炎疫情防控常态化后的第一个春运。疫情防控所取得的阶段性胜利,使得今年春运期间的疫情防控工作,较之去年疫情发生初期所采取的严格禁止人员无序流动的防控措施有着很大不同,这就给存在人员集中、流动性强等诸多防控难点的高速公路服务区带来更大的防控难度。

春运前夕,该服务区加急采购的两套红外测温仪安装调试到位并投入使用;在不影响经营的前提下,将原先单边服务楼6扇进出大门按需关闭其中4扇,安排专人对所有的进出旅客实行24小时集中测量体温;与地方卫健部门建立疫情“联防联动、快速响应”长效机制;设立疑似病例临时隔离点、“非智能手机旅客登记处”方便旅客;设置多处旅客健康码、行程码扫码

标志,便于旅客提前准备,提高通行效率。

春运期间,该服务区工作人员以高度责任心认真做好疫情防控工作。除友善劝阻3名持健康码黄码的旅客进入服务区以外,未发现其他体温异常或是特殊情况的旅客,保证了绝大多数进入服务区旅客的身体健康。目前,虽然全国已无中高风险地区,但是在春运后,该服务区的疫情防控工作仍将进行。

工作人员响应号召“就地过年”

春节历来是阖家团圆的节日,今年因为疫情防控的需要,国家鼓励“就地过年”。先锋服务区员工,特别是外地员工,积极响应号召,将不能与家人团聚的遗憾化作为旅客服务的满满动力。

班前会是先锋服务区员工每天上岗前的“必修课”,春运期间更是如此。先锋服务区汽修部4名员工均来自河北,春节前,他们中有的人的家乡被列为高风险地区,远在江苏的他们无时无刻不牵挂着千里之外的家人,关注家乡疫情防控的新情况。临近春节,家乡的风险等级终于降至低风险,而他们依旧选择“留下来”。

“留下来,春运需要我!”为了这份执念,在团圆与就地过年之间,他们义无反顾地选择坚守。整个春运期间,先锋服务区汽修部共完成汽

修任务32起,协助上路抢险7起。他们只是先锋服务区31名“留下来”的外地员工中的细微缩影,不同的工作岗位,同样的职业操守,履行着高速公路服务区人的社会担当与责任。

做好春运保畅和安全管理

春运刚刚开始的一段时期,也许是受到“就地过年”的影响,进入先锋服务区的车辆直线下降,但是从大年初五夜间开始,各地间流动开始频繁,车流量不断攀升,春运保畅和安全管理压力随之加大。

服务区不但积极争取到执法单位派员到场协助管理,而且还与属地消防救援大队形成“遇有重大节假日和保障任务时,专门派驻消防车辆和消防官兵到达服务区现场备勤”的良好合作机制,便于服务区在车流量峰值时,第一时间借助专业力量处置火灾、车辆自燃等突发事件。实行管理人员双值班,加强巡查,及时掌握两侧服务区运营情况。根据现场情况变化,合理增派保安、保洁人员投入现场管理,协调服务区警务室执勤民警,实现车辆碰撞等轻微事故的现场快处、迅速撤离、秩序恢复。

此外,服务区不断加强春运期间危险化学品运输车辆管理。今年春运最后一天清晨,先锋服务区工作人员在巡查中还发现了一辆违规驶入服务区的危化品车辆,并通知辖区交警及时对其进行处理。

本报通讯员张何为 本报记者严春花

跪趴着四百多个日夜后,他终于躺着睡了一个安稳觉

平躺着好好睡一觉,对普通人来说再简单不过,却是慢阻肺患者陈大叔时隔一年多才再次实现的愿望。“这一年多我真是受罪啊,咳嗽、喘得厉害,不能躺着,只能天天跪趴在床上,脸朝床单背朝天,连天花板都看不到,这次幸好来六院了,遇到技术高超的医生、这么细心的护士,真的非常感谢你们!”昨天,在南通六院(上大附院)呼吸与危重症中心十九病区,即将出院的陈大叔满面笑容,“我现在别提有多高兴了!”

四百多个日夜,没睡一个安稳觉

跪趴着、满头大汗、喘着粗气,时不时地干呕、一脸痛苦……这是一周前陈大叔入院时的样子。

“他这种体位已经一年多了,根本无法像我们一样能躺着睡觉,四百多个日子都是这样,没有睡过一个安稳觉。”陈大叔的妻子告诉医生,“我们也是没有办法,为了减轻他的痛苦,去几家医院,还特地买了一个乳胶垫子给他跪趴在床上,

真是受罪啊!我也不知道怎样才能减轻他的痛苦,请你们帮帮他!”

陈大叔患有多年的慢性阻塞性肺疾病,一周前,他明显感到自己胸闷、气急加重,连趴着都不能缓解,于是在妻子的陪同下来到南通六院(上大附院)就诊,经详细检查后诊断为慢性阻塞性肺疾病并发自发性气胸,需立即行胸腔闭式引流术。对于单纯性气胸患者采取的常规胸腔闭式引流术,操作时需要患者采取仰卧位。可陈大叔的体位……难道只能保守治疗了吗?

特殊体位手术,奢望成为现实

“之前有两次也是这样,看了几家医院,医生见我压缩面积不大,体位又不适合操作,每次都是保守治疗。”陈大叔叹着气,“唉,我不奢望还能躺着睡。”

呼吸与危重症中心十九病区副主任史广林和缪雨青、严伟医生一起仔细研究了陈大叔的病情,CT影像、详细查体后,决定采取非常规手

段让陈大叔保持胸膝位在背部放置胸腔闭式引流管,并与陈大叔及其家属详细解释了手术的必要性和可行性。术中,他准确判断患者处于胸膝位时气体的位置,精确定位膝胸卧位的穿刺点,顺利完成全部操作。陈大叔胸腔内气体不断排出,血氧饱和度也一点点上升,慢慢觉得能缓过气来了。

术后,陈大叔一开始仍处于胸膝位跪趴着,一个小时后竟自己慢慢地翻过身来了,半坐着靠在床上。护士发现后焦急地询问:“您怎么转换体位了?不胸闷气急了吗?怎么不打呼叫铃喊我们呢?”他开心地说:“哎呀!没事,我就感觉我能喘上气了,感觉又活过来了。”

术后第二天复查CT,提示陈大叔肺膨胀良好,第三天就顺利地拔除闭式引流管,继续进行抗炎平喘治疗了一周,陈大叔的病情明显好转。即将出院,他激动不已:“一年多了,我连天花板都看不到,以后我终于能躺着睡个安稳觉了!”

本报通讯员张燕 张凌丽
本报记者冯启榕

体彩情报站

牛年体彩第一波好礼——买7星彩 送华为P40手机!

自从进入牛年之后,我省购彩者就好运不断,苏州彩友更是牛气冲天中出体彩5000万大奖!不仅如此,江苏体彩为了感谢广大彩友长期以来的支持,将送出牛年第一波好礼——买7星彩 送华为P40手机!

“买7星彩 送华为P40手机”是江苏体彩在牛年开展的第一波活动,活动时间为:7星彩21023期(2021年2月28日20:10开始销售)-21034期(2021年3月28日20:00截止销售),共12期。活动奖励资金预设800万元,如奖励资金提前用完,则活动于当期销售截止后结束。活动期间,凡在江苏省内销售网点购买7星彩游戏单票满10元,且彩票出现特定幸运符号及文字的,则可获得相应奖品。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

南通体彩监督电话:83512260

南通体彩监督电话:83512260

多期票不参与活动。具体如下:票面随机出现“恭喜中得一部华为P40手机”,奖励价值5000元华为P40手机一部;票面随机出现“恭喜中得一张10元7星彩随机票”,奖励10元7星彩随机彩票一张;票面随机出现“恭喜中得一张2元7星彩随机票”,奖励2元7星彩随机彩票一张。

中得华为手机的中奖者凭票在售出网点当场

及时兑换奖品。中得赠票奖励的中奖者凭票即

时在售出网点现场领取赠票。赠票由终端即时自

动打印,并显示“赠票”字样。赠票号码随机产生,

不可人工选号,也无需再通过终端机扫描验证。赠票的

兑奖期限同常规奖,为60个自然日。

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

玩转福彩“3D”

800万元促销奖让你嗨皮牛 year

为回馈广大彩民对“3D”游戏的支持,增强游戏趣味性,激发游戏活力,省福彩中心决定自2021年3月12日起,开展“3D”游戏800万元促销活动。

活动期间,单选中奖后每注送价值160元物品一份;组选三中奖后每注送价值54元物品一份;组选六中奖后每注送价值27元物品一份。

本次活动时间为2021年3月12日至4月30日,共计50期(第2021061期-第2021110期)。

若促销期间,促销资金提前用完,则次日停止。若促销期结束,促销资金未使用完,至促销资金用完,次日停止。

“3D”游戏简单有趣。动起来,快来福彩销售点一起玩“3D”!

福彩双色球 2元可中1000万